



V Bratislave sa uskutočnil 2. európsky seminár projektu NeMESI (Network for Mutual Exchange for Supporting Innovations) koordinovaný partnerom Talianskym vzdelávacím inštitútom pri Rímskej obchodnej komore.

Tlačová správa, Bratislava, 15. August 2014

Partneri projektu NeMESI, zástupcovia ďalších krajín EÚ a predstavitelia slovenských zamestnávateľov, zamestnancov, vzdelávacích inštitúcií a verejnej správy sa dňa 4. 8. 2014 stretli na prvom zasadnutí hosťovanom slovenským partnerom RRA Senec-Pezinok. Projekt sa zameriava na identifikáciu potrieb v oblasti odborných zručností a ich prepájanie s trhom práce, konkrétne s požiadavkami malých a stredných podnikov v odvetviach informačných a komunikačných technológií a zeleného hospodárstva.

Cieľom projektu je vytvorenie platformy pre dialóg a vzájomnú výmenu skúseností a vedomostí medzi malými a strednými podnikmi, rozhodovacími orgánmi, vzdelávacími inštitúciami a ostatnými partnermi pri identifikácii potrieb z oblasti odborných zručností pre účely získavania kvalifikovaných odborníkov v odvetviach IKT a zeleného hospodárstva.

Partneri projektu, spolu s ostatnými účastníkmi, predstavili niekoľko dobrých skúseností zo



svojich krajín, týkajúcich sa efektívnych metodík a inovatívnych prístupov v zmysle spolupráce aktérov rôznych sektorov (podniky, reprezentatívne organizácie zamestnávateľov), vzdelávacích inštitúcií a predstavitel'ov verejnej a štátnej správy.

Projekt bude ukončený v decembri t.r. a jeho výstupom bude vytvorená spoločná platforma (verejne dostupná

webová stránka www.nemesi-project.eu) s informáciami o možnostiach riešenia zamestnávania zručných odborníkov v malých a stredných podnikoch, nakoľko tieto často nemajú v rámci svojej organizačnej štruktúry zriadené HR oddelenia, ani časové a personálne možnosti na poskytovanie dodatočného vzdelávania pre novoprijatých zamestnancov.

Kontakt:

Regionálna rozvojová agentúra Senec-Pezinok

Vysoká 35, 811 06 Bratislava

tel.: +421 2 2072 8392

e-mail: info@rrasenec-pezinok.sk

www.rrasenec-pezinok.sk

